



## ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН НАЧАЛСЯ

Вот и пришел в столицу новый театральный сезон. Об этом оповещают многочисленные афиши, у станций метро и на улицах слышно знакомое: «Нет ли лишнего билетика!». С утра выстраиваются очереди у касс любимых театров.

Малый театр открыл 150-й юбилейный сезон спектаклем по пьесе А. Островского «Не все коту масленица». Свое 50-летие отметит один из популярных коллективов — театр Сатиры. Праздник и в театре Оперетты — премьера оперетты Иоганна Штрауса «Летучая мышь» (ее первая по-

ставка была осуществлена в Вене в 1874 году).

Продолжая традиции, многие московские труппы вновь обращаются к произведениям авторов братских республик.

**НА СНИМКАХ:** солисты Большого театра Союза ССР (слева направо) заслуженный артист РСФСР Евгений Нестеренко, народная артистка СССР Тамара Милашкина и народный артист РСФСР Владимир Атлантов; артист театра Сатиры Андрей Миронов в роли Хлестакова.  
Фото А. Конькова. Фотохроника ТАСС.